

刚暖和，污染就“灰溜溜”地来了

江苏启动重污染天气蓝色预警

刚刚过去的双休日，相信不少小伙伴已感受到了气温回升的舒爽。进入新的一周，这样的节奏不会停。今天，全省最高温都将爬上两位数，南京最高温达到了14℃。到了明天，全省最低温均突破0℃，沿江和苏南地区最低温甚至可达到8℃。气温回升的同时，明天全省有可能迎来小雨。不过这轮降雨将在17日渐止，届时全省再次迎来晴好天气。

现代快报/ZAKER南京记者
徐红艳/文 赵杰/摄

▶ 昨天，南京气温回升，不少人走出户外，享受冬日的暖阳



全省最高温都是两位数

经历了连续多日的冰冻模式，从刚刚过去的周日开始，江苏都变得暖和起来。江苏气象说，昨天，全省不少地区最高温突破了两位数。到了周一，晴好天气将持续，全省最高温也将通通爬上两位数。沿江和苏南地区14~15℃，其他地区12℃左右。南京最高温也将较前一日升高2℃，达到14℃。周二和周三，全省最高温还将维持在两位数。

气温回升，中午阳光变得很真，体感温度会舒适一些，适合晾晒和出行。但是空气会很干燥，提醒大家注意补水。

南京明天最低6℃

连续晴好天气开启。自9日进入“三九”以来，南京每日最低气温均在0℃以下。自13日开始，气温就逐渐加足马力，一路回升。由于云系的影响，13日气温回升并不算太给力，最低温仍在-5.8℃。到了昨天，南京最低温来了场狂奔，飙升至0℃以上。就全省来看，昨天，淮北地区最低温仍在0℃以下，其他地区都有明显回升。

进入新的一周，升温的步伐还不会停。要注意的是，今天，淮北地区最低温仍在-3℃。到了明天，全省最低温回升将有质的

飞跃，纷纷突破0℃，沿江和苏南地区最低温达到8℃。南京最低温将从前一日的0℃飙升至6℃，淮北地区最低温升幅同样为6℃左右。

晴暖间隙“插播”小雨

在晴暖气流的主场下，云系逐渐增多。江苏气象说，今天夜里到明天将有一次降水过程。今天夜里，淮北地区多云转阴有时有小雨。到了明天，这轮降雨还将继续，全省将迎来阴有小雨天气，明天傍晚前后，南京会有小雨。此次降水威力不算大，但出行要记得带雨具哦。

等到了后天，雨水就将渐

止。届时，东南部地区阴有零星小雨，并渐转多云，其他地区则是以阴转多云天气为主。在气温方面，受暖湿气流影响，全省最低温仍将维持在0℃以上，最高温可达14℃。这几天，大家都会感觉暖和一些啦。

启动重污染蓝色预警

在气温回升的同时，污染也“灰溜溜”地来了。1月14日，江苏省环保厅通报，截至1月14日，河北省、山西省大部分地区空气质量处于重度污染水平，预计16日转偏北风后，污染气团将南移并自北向南影响江苏，多数城市可达重度污染水平。

根据《江苏省重污染天气应急预案》要求，自1月16日0时起，启动重污染天气蓝色预警。

目前来看，1月15日和16日，省内西北部将迎中度污染，东南部为良，其他地区以轻度污染为主。到了17日，将有所好转。

南京三日天气

今天 多云，偏东风3到4级 0~14℃

明天 多云转阴有小雨，偏北风3到4级 6~13℃

后天 阴转多云，偏北风3到4级 6~14℃

南京梅花山早梅开了



经过雪水滋润，梅花山的梅花开了

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 余乐)刚过去的周末天气晴暖，再加上之前雪水的滋润，南京东郊明孝陵蜡梅、梅花齐齐开放，此刻赏梅正当时！

花情预报员介绍，之前的一场雪对于梅花非常及时，提供了充足的水分。花蕾萌动蓄势时恰好有适宜的水分滋养，今年的梅花一定将呈现美好的姿态。

阳光下，不仅梅花，还有蜡梅迎寒绽放，弥漫着浓郁的甜香。目前明孝陵蜡梅园的早、中花已盛放，如霞染淡玉、浅晕金蝶、金陵红妆等观赏品种均处于盛花期。

冬季空调不制热，洗洗过滤网才好用

昨日，96060接到了家住迈皋桥高女士的来电，她家里的空调无法正常工作，插上电源一点反应也没有。快报便民服务空调维修专家陈师傅介绍，空调不制热主要有四个方面原因：

1.一般情况，空调制热效果不好，部分原因是因为空气过滤器积灰尘太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗，就可恢复正常。

2.缺氟也可能是造成故障的因素之一。

3.线路控制故障也比较常见。比如，如果外机不工作了，多半为电容、感温探头或者主

板故障。

有不少人会感到奇怪，空调夏天还用得好的，怎么一到冬天就不行了？实际上，空调的制冷和制热组件是分开的，所以制冷功能正常，而制热不正常。

快报便民服务提醒广大读者，空调维修尽量找正规维修机构，路边的维修点虽然价格便宜，但是他们的专业技术值得怀疑，维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务，我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。

广告

冬季家电“罢工”，请拨打96060

冬季是家电使用的高峰，家里的空调、电视、冰箱突然“罢工”了，还过了保修期；洗衣机突然转不动，又没人懂得修理。怎么办？您只需拨打快报便民服务24小时热线96060，就会有专业的家电维修师傅上门帮忙解决这些棘手的问题。

“电视机刚开机时，屏幕不停地抖动，有时只剩下一条光亮的线。但过了10多分钟，或是拍一下电视机壳，图像就能恢复正常。”家住大桥南路的张先生拨打96060时说，昨天，他正在看电视，突然电视就黑了。张先生倒腾

了半天也没找出原因。老两口急得没办法，就立即寻找快报便民服务的帮助。

很快，快报便民网的陈师傅如约来到了张先生家，经检查，这种症状是因为场扫描电路的集成块出现故障所致。“若不及时维修，电视机屏幕的抖动时间会变得越来越长，甚至无法恢复正常。”陈师傅说。据了解，快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队，经验丰富的技术，迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障，您不妨拨打96060预约服务，售后服务有保障。

广告

家里脏又乱，找保洁就找快报便民吧！

近日，拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来，很多读者在节前便预约了保洁服务，说长假虽可以和亲朋欢聚，但欢聚后的家里又脏又乱，需要好好清扫一番，所以干脆提前约好。

家住三条巷的李女士就是其中之一，李女士说去年元旦假期时，很多亲朋好友前来拜访，家里很是热闹；但是亲友走后，房子里到处是垃圾，地板墙壁上新增了许多污迹，厨房里的油烟机也积满了油污。自己打扫着实费力，万般无奈之际，拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中，为她

进行了专业的家庭保洁和油烟机清洗服务，快报便民服务快捷高效让李女士很满意，所以今年直接先约好快报便民的保洁服务。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队，马路军虽然要价便宜，但他们的服务拙劣。快报便民服务团队是经过专业培训的队伍，服务不仅专业，而且是在媒体的监督下完成，切实保障顾客的合法权益。

另外，节后需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭，可以预约快报便民服务的家电深度清洗优惠活动，拨打快报热线96060预约，即可享受折扣优惠。

广告

广告

现代快报 Modern Express 便民服务
服务时间:8:00-20:00

10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁
门锁“锁芯升级”服务

水电维修 管道疏通

家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报 96060 预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

